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Szijjártó: Co si myslí americký velvyslanec, je zcela
irelevantní
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Angličtina

2. února 2023 – 16:32

aktualizováno

David Pressman, americký velvyslanec v Budapešti, ostře kritizoval

maďarskou vládu v článku zveřejněném ve středu Politico:

„Političtí vůdci maďarské vlády často mluví o podpoře míru, ale – od

odsouzení sankcí až po přijetí ruských návrhů „příměří“ – nadále

prosazují politiku podporovanou Putinem,“ řekl velvyslanec a dodal:

„Připojujeme se k Maďarsku vládní volání po míru, ale tyto výzvy by

měly směřovat k Vladimiru Putinovi“.

Maďarská vláda na sebe nenechala dlouho čekat. Ministr zahraničí

Péter Szijjártó ve čtvrtek na kritiku rychle odpověděl.

"Co si on nebo kterýkoli jiný velvyslanec myslí o vnitropolitických

procesech v Maďarsku, je zcela irelevantní, protože to není jeho věc,

není jeho úkolem zasahovat do maďarských vnitřních záležitostí."

„Pokud si přeje využít svého pobytu v Maďarsku ke kritice činnosti

vlády zvolené poměrně jasnou většinou maďarského lidu, která má

mandát maďarského lidu, pak bude mít velmi obtížnou práci, pokud

jde o efektivní práci. zlepšit spolupráci mezi oběma zeměmi,“ řekl

maďarský ministr zahraničí.

Když Maďarsko přijme velvyslance, očekává se podle Szijjártóa, že

budou pracovat na rozvoji vztahů mezi oběma zeměmi na základě

vzájemného respektu.

„Nepřijímáme guvernéry ani soudce, předpokládám, že by sem byli posláni, aby nám řekli,
jak žít v našich vlastních zemích. Ta éra skončila. Maďarsko je suverénní země, nikdo
zvenčí nám nemůže říkat, jak máme žít.“
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Ministr zahraničí řekl, že maďarský lid bude stejně jako loni

posuzovat práci vlády v parlamentních volbách. "I když z jiných částí

světa, možná i z toho, odkud velvyslanec pochází, se někteří snažili

inspirovat a dokonce financovat různá rozhodnutí," řekl s odkazem

na opoziční kauzu financování kampaně.

Szijjártó požádal Pressmana o větší respekt a řekl, že zahraniční

politika vlády se řídí výhradně národním zájmem, kterým je, aby se

na Ukrajinu co nejdříve vrátil mír. „Existovaly vnější pokusy mít v

Maďarsku vládu, která nezastupuje maďarské zájmy, ale tyto pokusy

selhaly. Dokonce bych řekl, že značné množství peněz, které bylo za

tímto účelem mobilizováno, se ukázalo jako špatná investice.“

Aktualizace: Velvyslanec Pressman reagoval na Szijjártóova slova

na Twitteru. Uvedl, že „pokus Ruska jednostranně překreslit hranice

Evropy nepovažují pouze za „domácí politický vývoj v Maďarsku“.

Maďarský ministr zahraničí a velvyslanec se před několika dny

osobně setkali, což Pressman komentoval slovy: „V tomto důležitém

okamžiku americko-maďarských vztahů bylo skvělé se dnes setkat s

ministrem zahraničí Péterem Szijjártó, abychom pokračovali v

diskusi o výzvy, kterým by naše země měly čelit společně, a

příležitosti k posílení našeho partnerství."

Nový americký velvyslanec v Budapešti David Pressman přicestoval

do Maďarska loni v září. Maďarská vláda při odklonu od

diplomatického protokolu vyslala místo státního tajemníka na

přivítání vedoucího odboru.

Diplomat, který v letech 2014 až 2017 zastupoval Spojené státy jako

velvyslanec v Radě bezpečnosti OSN za demokratického prezidenta

Baracka Obamy, byl na tento post v květnu nominován prezidentem

Joe Bidenem. Senát hlasoval poměrem 61:30 pro jeho nominaci,

včetně 11 z 50 republikánských senátorů. Na slyšení v Senátu

https://telex.hu/english/2023/01/25/hungarian-secret-service-found-4-billion-huf-of-foreign-funding-behind-oppositions-campaign
https://twitter.com/USAmbHungary/status/1621179018841055233?s=20&t=zX5B2HrSDhLrMeBOyHyJHQ
https://twitter.com/USAmbHungary/status/1619022987625373697?s=20&t=zX5B2HrSDhLrMeBOyHyJHQ
https://telex.hu/english/2022/09/02/new-us-ambassador-to-hungary-welcomed-only-by-lower-ranking-official


3/3

Pressman řekl, že „Maďarsko je upadající demokracie a ruskému

vlivu na maďarskou vládu je třeba čelit“. Jako znepokojivý trend

uvedl také čínský vliv.

Pro více rychlých, přesných a nestranných zpráv z Maďarska ao

Maďarsku se přihlaste k odběru zpravodaje Telex English!

Přečtěte si zprávy o Maďarsku z důvěryhodného zdroje! Telex je

největší zpravodajský web podporovaný čtenáři v Maďarsku. Naše

fungování umožňuje téměř 50 000 příznivců a díky jejich

mikrodarům existujeme.

Nepřipouštíme žádné vnější zásahy do našich operací, sami

vlastníme společnost, nestojíme za politickými stranami ani

nefinancují oligarchové stovkami milionů eur. Peníze, které

dostáváme od našich čtenářů měsíc co měsíc, zajišťují, že můžeme

psát široce dostupné, bezplatné, dobře vybavené, kritické a

spravedlivé noviny.

Každý poslední cent, který dostáváme, je vynaložen na provoz novin

a jsme jediní v maďarském tisku, kteří každých šest měsíců

zveřejňují zprávu o transparentnosti. Pokud si myslíte, že je důležité

mít noviny, kde obsah nediktují ti, kteří jsou u moci a kde můžete

získat skutečné informace, přidejte se k našim příznivcům!

Zkopírováno do schránky
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